



CLAUSURA CURSO. Con éxito ha clausurado en San Miguel, el Curso de Educación y Seguridad Vial, que se dictó a gran cantidad de alumnos de planteles escolares y colegios privados. El capitán José Mario Enrique Tejada Mejía, director de la sección de la Policía Nacional de esta ciudad, izquierda, entrega el respectivo diploma a una señorita que cumplió satisfactoriamente con todas las pruebas.

Realidad del sandinismo analizó Congreso de EU

Un estudio a fondo sobre la realidad actual de la Nicaragua sandinista, efectuó una comisión norteamericana "ad hoc" pro democracia en Nicaragua, con motivo del 40. aniversario de la revolución sandinista, el 19 del mes en curso en Washington.

Esa comisión estuvo formada por organizadores políticos, líderes laborales, activistas de derechos humanos y clérigos de todos los sectores políticos de los Estados Unidos.

Otros participantes fueron: Jeane Kirkpatrick y los Representantes, Henry Hyde (Republicano de Illi-

nois) y Kent Hance (demócrata de Texas). También hablaron sobre la realidad actual de su país, varios nicaragüenses opositores al régimen sandinista.

La información responsable por USIS, dice Así:

Washington, Julio (Por Domenick Dipasquale, Redactor de USIS). Una comisión norteamericana ad hoc pro democracia en Nicaragua celebró el cuarto aniversario de la revolución sandinista del 19 de julio, con un seminario congresional para estudiar la realidad de Nicaragua.

Pasa a la página 34

Sindicalización en la nueva Constitución

Sobre libre sindicalización y reforma agraria ampliarán sus conceptos ante el pleno constituyente las Asociaciones Cooperativas de Producción Agropecuaria Integradas, ACOPAI.

La intervención de los cooperativistas se realizará el lunes 25 a partir de las doce del mediodía y estará a cargo del señor Jorge Alberto Ruiz Camacho Rivera.

ACOPAI considera que es un deber histórico de todos los salvadoreños y de las organizaciones gremiales y sindicales, dar su aporte pa-

ra que la nueva Constitución Política, refleje todo el sentir y pensar del pueblo salvadoreño, ya que es su propio destino jurídico y político el que se pone en juego con tan importante documento.

Consideramos, dicen, que como organización que representa 76 mil afiliados, su participación histórica en las discusiones de la nueva Carta Magna, es vital para que de una vez por todas quede plasmado el pensamiento y necesidades jurídicas del trabajador del campo y de la ciudad.

Comercio apoya Comité de Festejos Agostinos

El sector comercial e industrial de San Salvador, está brindando su total respaldo a las diversas actividades que impulsa el Comité de Festejos Agostinos, informó el alcalde Lic. Alejandro Duarte.

Por primera vez, el sector estudiantil participará en la elección de la Reina de las Fiestas en honor al Divino Salvador del Mundo, añadió el funcionario edilicio. Eso nos satisface, por que a nadie escapa que la juventud es básica en el desarrollo de los pueblos y siempre en cualquier actividad cultural, cívica o de proyección productiva, tiene que tomárseles en cuenta para integrarlos a

ese movimiento productivo que ha caracterizado siempre a los salvadoreños, señaló.

El Comité de Festejos está trabajando arduamente por cumplir a cabalidad con su misión: unas celebraciones llenas de fervor religioso, cívico y cultural, añadió el Alcalde. Este sábado 23 a partir de las 9 de la mañana, en las instalaciones deportivas de la Constancia S.A., se realizará la elección de las Semifinalistas al Reinado de las festividades de agosto, afirmó.

Serán 25 las semifinalistas y participarán representantes de colonias, barrios, — Pasa a la página 46

Saldo positivo en las reservas en seis meses

El saldo positivo de reservas en 151 millones de colones, refleja la administración racional de las políticas monetaria, cambiaria y crediticia del país, informó ayer el Banco Central de Reserva.

Explicó que si bien es cierto que dicha cifra es inferior a la de otros años normales, hoy debe tenerse en cuenta la situación anormal económica y política que se vive.

El BCR por otra parte, siempre dentro de la política monetaria actual, señala que las solicitudes de divisas para importación se presentan en la mañana y se devuelven en la tarde.

Procuradora demanda reformas propuestas

La Dra. Dina Castro de Callejas, procuradora general de pobres, señala que el anteproyecto de Constitución dado a conocer, no ha contemplado las reformas propuestas, para poder tener constitucionalmente programas de índole socio-familiar.

Menciona la funcionaria, que la propuesta de la Procuraduría esencialmente consistía en lo siguiente: Proyecto de la Procuraduría sobre las reformas al artículo 100 presentados a la Constituyente. Corresponde al procurador general de la República: 1) Velar por la protección social y legal de la República; 2) Formular y coordinar las políticas esta-

tales de bienestar social de la familia; 3) Velar porque se garanticen los derechos de la mujer.

Por otra parte, también se presentaron en el mismo

Pasa a la página 47

Emisión postal conmemorativa al Colegio Médico

Una emisión de 500 mil sellos postales, denominada "40 Aniversario de la Fundación del Colegio Médico de El Salvador", puso en circulación ayer Correos de El Salvador. El acto fue presidido por el director, Cnel. Victor Manuel Guardado, en

Pasa a la página 34

Finalmente explica el deslindamiento que existe en la asignación de divisas y el de asistencia crediticia.

Saldo positivo de reservas

Al 24 de junio del año en curso las reservas internacionales arrojan un saldo positivo para el país de 151 millones de colones, lo cual indica una notable mejoría en relación con la situación existente al 31 de diciembre de 1981, cuando registró un saldo negativo de 373 millones, dijo ayer el Banco Central de Reserva.

Lo anterior obedece en buena parte a una administración racional de las políticas monetaria, cambiaria y crediticia del país, así como a los esfuerzos realizados para obtener financiamiento externo en condiciones favorables para el país, recalcó el BCR.

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Payán. SALUD ORAL. Elogiosa actitud realiza el personal odontológico de la Clínica de Salud Barrios, carretera a Santa Tecla, al recibir en su local a niños de todas las escuelas de las zonas, para impartirles charlas sobre salud oral (higiene bucal). La enfermera Dora Alicia Santeliz atiende a niños de la Escuela "Juan Ramón Jiménez".



—Foto de LA PRENSA, por Malena PREFERENCIA. Para ANTEL es básico llevar el servicio a todas las comunidades del país, afirma el presidente de esa institución coronel e Ing. Julio César Gómez.

Más del millón Cls. para los mercados

Para la construcción de los dos mercados municipales destruidos por un incendio en mayo del presente año, en San Miguel, así como para la construcción de otro mercado de mayor en aquella ciudad, la municipalidad migueléña y el Ministerio del Interior firmaron ayer un préstamo por un millón 224 mil 713 colones con 29 centavos.

Así lo informó ayer el síndico municipal de San Miguel, don Martín Zaldívar hijo, explicando que 724 mil 713 colones con 29 centavos, es el fondo asignado a la construcción de los dos centros comerciales destruidos este año por el mencionado si-

niestro; y la suma de 500 mil colones será para la edificación de otro centro comercial de mayor.

Las obras antes mencionadas, dijo el señor Zaldívar h., se construirán muy pronto, en vista de que San Miguel es un centro a donde concurren comerciantes de diferentes zonas del Oriente del país y por lo tanto, un punto importante para el desarrollo económico de esa zona.

El espíritu de superación de las señoras usuarias de los mercados destruidos ha sido algo admirable, pues como migueléñas,

Pasa a la página 45

INDICE	
Nacionales.....	2 y 3
Internacionales... 4 y 5	
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-26
Cartas a María	13
Hno. Pablo.....	25
Su Salud.....	30
Actualidades.....	32
Deporte.....	36-41
La Cámara.....	42
Platillos.....	42
Horóscopo.....	48
Cómicos.....	50-52
Clasificados.....	54-63
Cines.....	64-71
Indicador.....	64



VISITA DE APOYO. El vicepresidente ejecutivo mundial de Jaycees Internacional, con sede en Miami, Ing. Jacinto López (quinto de izquierda a derecha), visitó El Salvador para sostener reuniones de trabajo

con miembros de la Cámara Junior de nuestro país, con el fin de conocer y apoyar los programas que esta organización realiza. Aparece con miembros de la directiva nacional y juntas directivas locales.